

日 歯 発 第 2 6 1 号 平成 3 0 年 5 月 1 8 日 (学術課・日本歯科医学会事務局扱い)

日本歯科医学会専門分科会代表者 各位

第106回FDI世界歯科大会 参加案内・予告プログラムの送付について(通知)

平素より本会会務運営に格別のご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。 さて、標記FDI大会が本年9月5日(水)から9月8日(土)まで の4日間、アルゼンチンのブエノスアイレスにおいて開催されます。

この度、FDI大会の参加案内を作成いたしましたので、予告プログラム(英語版)とともに送付いたします。

つきましては、FDIブエノスアイレス大会への参加について、貴会機関紙等を通じてご案内いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

なお、各団体などで独自に大会参加ツアーを編成される場合には、下 記の事項にご留意いただき、特に企画される旅行会社にご指示いただき ますよう重ねてお願い申し上げます。

記

- 1. 大会参加者は、歯科医師、歯科技工士、歯科衛生士および同伴者ともに事前登録をされ開会式から参加できるようにされたい。
- 2. 開会式以降の学術行事にもなるべく参加できるように、開催地での滞在日程を組むようにされたい。

## 第 106 回 FDI 世界歯科大会への参加について

#### 1. 大会参加登録について

第 106 回 FDI 世界歯科大会はオンラインでの参加登録となります。P.1~4 の「大会参加登録について」をご参照の上、お手続きください。なお、各画面の捕捉事項は赤字で記載しています。

また、登録料などはクレジットカードまたは銀行送金で決済することになりますが、クレジットカードによるお支払いが便利です。

大会参加登録の早期割引の締切りは6月1日(金)です。<u>8月25日(土)以降のお申込みについて</u>は、現地登録となりますので、ご注意ください。

#### 2. FDI 予告プログラムについて

第 106 回世界歯科大会の予告プログラムは、大会ホームページ (http://www.worlddentalcongress.org/index.php/en/) のメニューから「Scientific Programme」(学術プログラム)をご覧ください。なお、各種プログラムや日時などは変更される可能性がありますので、正確な情報については、現地で配布されます当日プログラムで必ずご確認ください。

#### 3. 大会ツアーについて

本会では、多くの会員に同大会にご参加いただくため、株式会社 JTB をオフィシャルエージェンシー に指名し、ツアーのご案内を用意いたしました。ツアーお申し込みの方に限り、大会参加登録の代行を サービスで承っております。詳細につきましては、同封のご案内をご参照ください。

また、同エージェンシーでは、大会参加登録の代行のみにつきましても、有料にて承っています。詳細につきましては、下記連絡先までお問い合わせください。

株式会社 JTB 東京中央支店 営業第一課 担当:渡邉·太田·髙橋·多辺田

〒100-0004 千代田区大手町 2-2-1 新大手町ビル 1 階

Fax: 03-6737-9284 Tel: 03-6737-9281 営業時間: 月~金/09:30-17:30(土日·祝日 休業)

### 大会参加登録について

- ① 大会ホームページ (http://www.worlddentalcongress.org/index.php/en/) を開きます。
- ② メニューから「Registration & Accommodation」(登録と宿泊)を選び、赤い〇で囲んだ「REGISTER NOW」(登録を行う)をクリックします。



③ 必要事項を入力し、赤い〇で囲んだ「NEXT」(次へ)をクリックします。

E-mail					
敬称	-	y 576		My PR	
			N W		
名					
姓					
所属					
職業					_
携帯番号					_
電話番号					_
国					
市					٧
住所	 				٦

④ 個人のアカントが③により作成され、次のログイン画面が開きます。左から「登録」「宿泊」「社交 プログラム」「小旅行」「空港送迎」「招聘状」「ミート・ザ・エキスパートセッション」「個人情報」 のタブとなっていますので、ご希望の手続きを進めてください。なお、アカントのユーザーID につ いては自動で作成されますので「Personal Information (個人情報)」にてご確認ください。



⑤ 支払が必要な項目については「Cart」(買い物かご)に入ります。お支払はクレジットカードまたは 銀行送金で行うことができます。クレジットカードでお支払の場合、赤い〇で囲んだ「Credit Card」 (クレジットカード)をクリックください。

支払画面1

※ここでは登録料のみの支払画面となっています。



⑥ カートの内容をご確認いただき、赤い〇で囲んだ「Confirm」(確認)をクリックください。

※ここでは登録料のみの支払画面となっています。

支払画面 2



⑦ 支払確認画面が表示されますので、ご確認の上、クレジットカードの種類をお選びいただき、クリックください。



⑧ クレジットカードの情報を入力の上、赤いÖで囲んだ「Yes, I confirm my payment」(支払内容を確認しました)をクリックします。

支払画面 4
--------

# **Payment confirmation**

	Order reference: **** Total charge: 405.60 USD Beneficiary: FDI2018 via Ingenio	際には番号が記載されています。 co Financial Solutions NV/SA
	Pay with: V/SA  Cardholder's name*:  Card number*:  Expiry date (mm/yyyy)*:   Card verification code*:  ** Mandatory fields  Yes, I confirm my payment	s this?
Verified by VISA	Payment processed by  Ingenico  Payments  About Ingenico   Privacy policy   Security   Legal info	Norton SCURCO Powerful by Symantec